

**Рішення**  
**спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.118**  
**Львівського національного медичного університету**  
**імені Данила Галицького МОЗ України**  
**про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.118 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» **Тутці Михайлу Мирославовичу** на підставі прилюдного захисту дисертації “ Особливості хірургічної тактики у хворих на гострий панкреатит з порушеннями вуглеводного обміну ” за спеціальністю 222 «Медицина» 14 січня 2025 року.

Тутка Михайло Мирославович, 1987 року народження, громадянин України, освіта вища: з 2005 по 2011 рр. навчався у Івано-Франківському національному медичному університеті на медичному факультеті за спеціальністю «Лікувальна справа». У 2011 році продовжив навчання в інтернатурі на базі кафедри хірургії післядипломної освіти цього ж ВУЗу за спеціальністю «Хірургія». З 2014 по 2015 лікар хірург Рожнятівської ЦРЛ, 2015-2017 рік завідувач хірургічного відділення Міжобласної багатoproфільної лікарні м. Львів. З 2017 по 2019 рік навчався в клінічній ординатурі на базі кафедри загальної хірургії ЛНМУ ім. Данила Галицького. З 2019 лікар хірург 2 го хірургічного відділення, з 2022 року завідувач хірургічного відділення АПЦ. З 2017 по 2023 асистент кафедри загальної хірургії ЛНМУ ім. Данила Галицького.

У 2021 році вступив до аспірантури в ЛНМУ імені Данила Галицького на очну вечірню форму навчання за спеціальністю 222 Медицина, за спеціалізацією – хірургія. Клінічну частину та набір матеріалу для дисертаційної роботи здійснював – в Центрі хірургії та онкохірургії відділення хірургії № 2 ВП «Лікарня Св. Пантелеймона» КНП «1 територіальне медичне об'єднання м. Львова», де також працює лікарем-хірургом з 2019 року по теперішній час.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України.

Науковий керівник: доктор медичних наук, професор кафедри загальної хірургії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, професор Андрющенко Віктор Петрович.

За матеріалами дисертації опубліковано 8 робіт: 8 статей, із них 4 – у фахових наукових виданнях України, 2 статті у виданнях, індексованих у наукометричних базах Scopus та Web of Science, із яких 2 опублікована за кордоном.

1. Андрюшенко ВП, Тутка ММ. Особливості порушень вуглеводного обміну у пацієнтів на гострий панкреатит як передумови розвитку в них цукрового діабету. *Art of Medicine*. 2023;3 (27):7-13.

2. Андрюшенко ВП, Тутка ММ, Куновський ВВ. Глікемічні порушення при гострому панкреатиті: значення мікроструктурних змін паренхіми підшлункової залози. *The Ukrainian Journal of Clinical Surgery*. 2023 January/February; 90(1):7-12.

3. Adrian D. Kvit, Mykhaylo M. Tutka, Volodymyr V Kunovskiy. Acute complicated pancreatitis and diabetes mellitus: the role and significance of the biochemical indicators of carbohydrate and lipid metabolism as a prognostic criterion for the severity of the disease clinical course. *Wiadomości Lekarskie*. 2021; LXXIV (1): 22-7. (Здобувачем проведено відбір хворих, клінічні та лабораторні обстеження, аналіз та статистичні обрахунки отриманих результатів, підготовка роботи до друку. Усі співавтори надавали консультативну допомогу та редакційні правки). DOI: 10.36740/WLek202101104 <https://wiadlek.pl/wp-content/uploads/archive/2021/WLek202101104.pdf>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

**голова** спеціалізованої вченої ради **ДФ 35.600.118** Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів – доктор медичних наук, професор кафедри хірургії №1 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України **Коломійцев Василь Іванович**, без зауважень.

**рецензент** – доктор медичних наук, професор **Сергієнко Олександр Олексійович**, професор кафедри ендокринології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. В роботі зустрічаються невдалі терміни і вирази, а також граматичні та стилістичні помилки. Наприклад



«глікозильований HbA1c», а не «глікований HbA1c», вміст «цукру» в крові, а не «глюкози», «вуглеводного» обміну, а не «вуглеводного», «ендокринологічні» розлади. В підрозділі 2.2.5. «Спеціальні біохімічні методики» розділу 2.2 «Методики дослідження» занадто велика увага приділена опису методик визначення глікованого HbA1c, кортизолу і молочної кислоти, крім того, відсутнє літературне посилання щодо визначення вмісту лактату. Відсутня формула і відповідне літературне посилання щодо гомеостатичної моделі оцінки резистентності до інсуліну. Дисертаційна робота незначно перенавантажена рисунками, опис яких бажано було б більш детально представити у текстовому варіанті. Однак необхідно зауважити, що ці зауваження не принципові та не впливають на цінність виконаної дисертаційної роботи.

**рецензент** – доктор медичних наук, професор **Урбанович Аліна Мечиславівна**, завідувач кафедри ендокринології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Принципових зауважень немає. Але слід відзначити, що розділи власних досліджень дещо перевантажені малюнками, в тексті дисертації є окремі невдалі словосполучення та стилістичні помилки, які не впливають на загальне позитивне сприйняття роботи і не знижують наукової вагомості та практичної значущості даного дисертаційного дослідження.

**опонент** – доктор медичних наук, професор **Сидорчук Руслан Ігорович**, доктор медичних наук, професор кафедри загальної хірургії Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці. Критичних зауважень чи заперечень принципового характеру до представленої дисертації немає. Зустрічаються незначні дрібні недоліки, а саме: у тексті зустрічаються граматичні, орфографічні, лексичні та стилістичні помилки та невдалі вирази, невиправдані неологізми, надлишково цитуються автори, які підтверджують загальноприйняті положення, надмірна насиченість рисунків у тексті дисертації. Окремі таблиці є недостатньо інформативними і навпаки, є таблиці перевантажені фактичним матеріалом. Графіки часто дублюють дані наведені у таблицях, цифровий матеріал яких представлено без наведення відповідних значень коефіцієнту вірогідності. Назви окремих розділів є дискусійними і не дуже вдалимими, у тому числі містять аббревіатури. Перелічені недоліки не зменшують цінність роботи, не мають принципового характеру і не впливають на загальну позитивну оцінку, підкреслюють складність розглянутої проблеми.

**опонент** – доктор медичних наук, професор **Горленко Олеся Михайлівна**, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри педіатрії з дитячими інфекційними хворобами Ужгородського національного університету Медичного факультету МОЗ України, м. Ужгород. Загальна оцінка дисертаційної роботи є позитивною, однак виникли окремі зауваження: Дисертація незначно перевантажена рисунками, опис яких бажано було б більш детально представити в текстовому варіанті. Зустрічаються поодинокі граматичні та стилістичні помилки. Вказані зауваження не принципові та не впливають на цінність виконаної роботи.

Результати відкритого голосування:

«за» – 5 (п'ять) членів ради

«проти» – німає

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада ДФ **35.600.118** присуджує **Тутці Михайлові Мирославовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 – «Медицина».

Голова спеціалізованої  
вченої ради ДФ 35.600.118

  
Коломійцев В.І.


Рецензент

  
Сергієнко О.О.

Рецензент

  
Урбанович А.М.

Опонент

  
Сидорчук Р.І.

Опонент

  
Горленко О.М.

Відповідальна за діяльність  
разових спеціалізованих  
вчених рад



  
Драпак І.В.